

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації
на грудень 2024 року

<p><i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i></p>
<p><i>1 грудня</i> <i>1991 р. на всенародному референдумі підтверджено Акт проголошення незалежності України</i> <i>День працівників прокуратури</i> <i>Всесвітній день боротьби зі СНІДом</i></p>
<p><i>2 грудня</i> <i>Міжнародний день боротьби за скасування рабства</i></p>
<p><i>3 грудня</i> <i>Міжнародний день людей з інвалідністю</i> <i>Міжнародний день без пестицидів</i></p>
<p><i>4 грудня</i> <i>День ракетних військ і артилерії</i> <i>Міжнародний день банків</i></p>
<p><i>5 грудня</i> <i>30 річниця укладення лідерами України, Великобританії, Росії та США меморандуму «Про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної зброї»</i> <i>День працівників статистики</i> <i>Міжнародний день волонтерів в ім'я економічного і соціального розвитку</i> <i>Всесвітній день ґрунтів</i></p>
<p><i>6 грудня</i> <i>День Збройних Сил України</i></p>
<p><i>7 грудня</i> <i>День місцевого самоврядування</i> <i>Міжнародний день цивільної авіації</i></p>
<p><i>8 грудня</i> <i>День благодійництва</i></p>
<p><i>9 грудня</i> <i>Міжнародний день пам'яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів</i> <i>Міжнародний день боротьби з корупцією</i></p>
<p><i>10 грудня</i> <i>День прав людини</i></p>
<p><i>11 грудня</i> <i>Міжнародний день гір</i></p>
<p><i>12 грудня</i> <i>День Сухопутних військ України</i></p>

<p><i>Міжнародний день загального охоплення послугами охорони здоров'я</i> <i>Міжнародний день нейтралітету</i></p>
<p><i>14 грудня</i> <i>День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС</i></p>
<p><i>15 грудня</i> <i>День працівників суду</i></p>
<p><i>17 грудня</i> <i>День працівника державної виконавчої служби</i></p>
<p><i>18 грудня</i> <i>Міжнародний день мігрантів</i></p>
<p><i>19 грудня</i> <i>День адвокатури</i></p>
<p><i>20 грудня</i> <i>Міжнародний день солідарності людей</i></p>
<p><i>22 грудня</i> <i>День енергетика</i> <i>День працівників дипломатичної служби</i></p>
<p><i>24 грудня</i> <i>День працівників архівних установ</i></p>
<p><i>25 грудня</i> <i>Різдво Христове</i></p>
<p><i>Заходи, заплановані протягом місяця</i></p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Моніторинг виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за станом готовності та поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Контроль за роботою територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення <i>(Відповідальний: М. Шевченко)</i></p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій <i>(Відповідальна: К. Марченко)</i></p>
<p>Засідання колегії обласної державної (військової) адміністрації <i>(Відповідальна: Н. Новіцька)</i></p>
<p>Здійснення моніторингу та аналізу виконання місцевих бюджетів та обласного бюджету Одеської області на 2024 рік <i>(Відповідальна: М. Зінченко)</i></p>

<p>Підготовка проєкту обласного бюджету Одеської області на 2025 рік (Відповідальна: М. Зінченко)</p>
<p>Тематичні заходи з відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Проведення заходів із вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Тематичні заходи до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та з питань видачі посвідчень окремим категоріям громадян (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі людьми (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання регіональної консультативної ради з питань реалізації пілотного проєкту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я в Одеській області» (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Нарада з питань проходження в Одеської області опалювального періоду 2024-2025 років (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Нарада з питань забезпечення сталої роботи об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства в зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Нарада з питань реалізації будівництва ПЛІ 330 КВ Новоодеська-Арциз (Відповідальний: В. Карпич)</p>
<p>Урочистості до Дня енергетика (Відповідальні: В. Карпич, Г. Гуменюк)</p>
<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування та архітектури Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальна: Н. Беленко)</p>

<p>Засідання комісії з питань розрахунку шкоди завданої об'єктам природно-заповідного фонду, земельним ресурсам та лісовим ділянкам внаслідок агресії рф (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>
<p>Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання комісії з питань передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави, забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання комісії з питань визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області (Відповідальний: О. Дмитренко).</p>
<p>Моніторинг цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку Одеської області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка аналітичних довідок щодо стану розвитку підприємництва, інвестиційної діяльності та зовнішньої торгівлі в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання науково-методичної ради Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання колегії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Урочисті та тематичні заходи до Дня Збройних Сил України (Відповідальні: О. Олійник, Г. Гуменюк)</p>
<p>Тематичні заходи до 115-річчя від дня народження українського композитора, Народного артиста України Анатолія КОС-АНАТОЛЬСЬКОГО (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня місцевого самоврядування (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня прав людини (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи до Дня Святого Миколая (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Новорічна виставка «Різдвяний дзвін лунає звідусіль» (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>

<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області щодо вирішення питань, які постають під час дії воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Інформаційна кампанія до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Засідання колегії Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Проведення новорічних та різдвяних свят у закладах освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Першість Одеської обласної спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з легкої атлетики «Різдвяні старты» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг захисних споруд цивільного захисту закладів освіти області (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг стану забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що евакуйовані за кордон (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Моніторинг тематичної соціальної реклами на інтернет-ресурсах місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>
<p>Здійснення моніторингу провідних регіональних друкованих та електронних медіа щодо найбільш актуальних та резонансних подій в регіоні, пріоритетних напрямків державної політики у різних галузях (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>
<p>Участь у Всеукраїнському проекті «Штаб згуртованих громад», щодо висвітлення перебігу опалювального сезону у громадах області (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>
<p>Передача благодійної допомоги (обладнання Cisco) від IT Family до районів Одеської області (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>
<p>Проведення брифінгів керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>